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1. Os célculos podem ser feitos a lapis, mas o resultado final, somente caneta preta ou azul. N&o rasure as respostas, faca 0s
calculos de forma organizada no verso da folha ou em folha anexa, se preciso. Deixe as respostas de forma clara.

2° NAO SERAO ACEITAS RESPOSTAS SEM OS CALCULOS.

01. A luz amarela se propaga em um determinado vidro com
velocidade de 200.000 km/s. Sendo 300.000 km/s a
velocidade da luz no vacuo, determine o indice de refracdo
absoluto do vidro para a luz amarela: (0,1 pontos)

02. Supondo que o diamante apresente indice de refragdo
absoluto 2,41 para a luz amarela, e sendo 300.000 km/s a
velocidade da luz no vécuo, calcule a velocidade da luz
amarela no diamante (0,1 pontos)

03. Suponha que ndo houvesse atmosfera na Terra. Nesse
caso, é correto afirmar que veriamos: (0,1 pontos)

a) o0 Sol nascer mais cedo no horizonte

b) o Sol se pbr mais cedo no horizonte.

c) o nascer e o por do sol mais tarde.

d) o nascer e o pdr do sol no mesmo horario como se
houvesse atmosfera.

e)n.d.a

04. A velocidade de propagacdo da luz em determinado
liquido é 80% daquela verificada no vacuo. O indice de
refragdo desse liquido €: (0,1 pontos)

05. Marque a alternativa correta a respeito dos problemas de
visdo. (0,1 pontos)

a) A miopia caracteriza-se pela dificuldade em enxergar de
perto, e € corrigida por meio do uso de lentes convergentes.
b) A hipermetropia caracteriza-se pela dificuldade em
enxergar de perto, e é corrigida pelo uso de lentes
divergentes.

c) O glaucoma é caracterizado pela opacidade do cristalino.
d) O astigmatismo pode ser corrigido com o uso de lentes
prismaticas.

e) A miopia caracteriza-se pela dificuldade em enxergar de
longe, e é corrigida por meio do uso de lentes divergentes.

06. Na espécie humana, a cor dos olhos se deve a
pigmentacdo da(o): (0,1 pontos)

a) Reting;

b)  Cornea;
c) Iris;

d)  Pupila;

e)  Cristalino.

07. A figura abaixo representa uma anomalia de certo
paciente que foi submetido a uma cirurgia. Tal esquema
representa que anomalia? (0,1 pontos)
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08. As lupas sdo capazes de produzir imagens reais e
virtuais de objetos de acordo com a sua distancia relativa. O
nome do fendmeno sofrido pela luz que permite a formagéo
de imagens por esse tipo de lentes é: (0,1 pontos)

a) interferéncia

b) reflexdo

c) refracdo

d) polarizacéo

e) difracdo

09. Descreva 0 que sdo instrumentos &pticos dando
exemplos. (0,1 pontos)

10. Com base nos seus conhecimentos de Optica defina a
anomalia do Daltonismo e Estrabismo. (0,1 pontos)




